Matematika MC, 2. hét
Exponencialis és logaritmus

1. Hatvanyozas.
1. Irjuk fel hatvanyozés nélkiil tort alakban az alabbi szamokat.
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2. Oldjuk meg az aldbbi egyenleteket.
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3. Oldjuk meg az aldbbi egyenl6tlenségeket.
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II. Logaritmus.
1. Irjuk fel hatvanyozés nélkiil tort alakban az alabbi szamokat.
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2. Oldjuk meg az aldbbi egyenleteket.
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3. Oldjuk meg az alabbi egyenl&tlenségeket.
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III. Egy tavirézsa minden nap a duplajara n6. Ha szabadon terjedhetne, akkor 30 nap alatt
beteritené a tavat. Hany nap alatt teriti be a t6 felét?

IV. Ha minden nap, a nap folyaméan 1%-al novelem a munkadm hatésfokat, hdny nap mulva fogok
kétszer hatékonyabban dolgozni?

V. Tekila nevi teknds téli féldlomszeri allapotaban 1m tavolsagra van kedvenc csemegéjétsl, a
pitypangtol. Minden negyed 6rdban megteszi a kozte és a pitypang kozott 16v6 tavolsag negyedét.
Mennyi id6 mualva lesz Tekila 1cm tévolsagra a csemegétél, ahonnan mar nyaka kinyudjtasaval el is
éri azt?
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